

## Обращение к Президенту России Владимиру Путину

Послан antonrus - 08.05.2014 02:45

---

Обращение к Президенту России Владимиру Путину

5 мая т.г. в адрес Президента РФ В.В. Путина было направлено обращение Санкт-Петербургского отделения ВСД «Русский Лад», поддержанное рядом патриотических организаций Ленинграда-Петербурга, в котором частности говорится: «Ситуация на Украине достигла своей критической точки, - говорится в документе. - По сути дела на земле Новороссии сейчас решается будущее России и ее народа. В преддверии святого праздника 9 мая в Одессе, Славянске, Краматорске зверски убиты и предаются лютой смерти прямо сейчас уже сотни мирных жителей. По прямому указанию киевской хунты происходит глумление над святынями отечественной цивилизации. Толпы нацистских боевиков, управляемых представителями киевской власти в милицейских или военных погонах, осуществляют настоящий террор жителей Украины. Более того, каратели открыто применяют против своего народа авиацию, танки, артиллерию, включая установки реактивного огня "Град", в то время как повстанцы слабо вооружены и не имеют современной военной техники. В этих условиях все патриоты нашего общего Отечества независимо от национальности (здесь и премьер-министр Крыма Сергей Аксенов, и глава Чечни Рамзан Кадыров) требуют от российской власти решительных действий в соответствии с данными ранее обещаниями и мандатом Совета Федерации. Десятки тысяч добровольцев готовы отправиться на защиту соотечественников на Юго-Восток Украины. Промедление чревато гуманитарной и политической катастрофой в самой России. Господин Президент! Выражаем свою полную солидарность с требованиями о необходимости немедленной защиты соотечественников на Юго-Востоке Украины, сделанные, в частности, Сергеем Аксеновым и Рамзаном Кадыровым. Необходимо немедленно остановить чинимый бандеровской хунтой геноцид, иначе хаос и фашизм ворвутся в саму Российскую Федерацию».

Руководитель СПб отделения ВСД «Русский Лад», депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга А.В. Воронцов;

Исполнительный секретарь отделения А.М. Богачев;

Президент Петровской академии наук и искусств Л.А. Майборода;

Зампредседателя МОО «Российско-Белорусское братство» А.В. Антонов;

Союз Донбассовцев Санкт-Петербурга С.А. Лисовский.

---

## Обращение к Президенту России Владимиру Путину

Послан vadmin - 27.05.2014 13:26

---

13 мая 2014 года у Генерального консульства Украины патриотические организации провели акцию протеста против преступных действий нелегитимной киевской хунты...

<http://www.cprfspb.ru/13124.html>

С уважением, А. Антонов

---

**благодаря России-СССР**

Послан AntiNacik - 15.09.2015 12:54

---

Очень неожиданный пост выдал на своем Фейсбуке Veikko Korhonen из города Oulu (Финляндия). Вот он, автор, - на фото:

<http://makeevdon.ru/images/fbfiles/images/korhonen.jpg>

"Результаты "агрессий" России - половина Европы и часть Азии получила государственность из рук России (СССР)!!!

Давайте вспомним кто именно:

- Финляндия в 1802 и 1918 гг.. До 1802 г. никогда не имела собственного государства.
- Латвия в 1918 г. (до 1918 г. никогда не имела собственного государства).
- Эстония в 1918 г. (до 1918 г. никогда не имела собственного государства).
- Литва восстановила государственность в 1918 г. тоже благодаря России.
- Польша восстановила с помощью России дважды, в 1918 и 1944 гг. Раздел Польши между СССР и Германией — это лишь короткий эпизод!
- Румыния родилась в результате русско-турецких войн, а суверенной стала по воле России в 1877–1878 гг.
- Молдавия как государство родилась внутри СССР.
- Болгария как государство родилась в результате победы русского оружия в русско-турецкой войне 1877-1878 гг., которая и имела это своей целью. В качестве благодарности государство Болгария в 2-х мировых войнах участвовала в составе антирусских коалиций. Сейчас Болгария — член НАТО, и на ее территории размещены базы США. После 1945 года на ее территории не было ни одного русского солдата...
- Сербия как суверенное государство родилась тоже в результате этой войны.
- Азербайджан как государство оформился впервые только в составе СССР.
- Армения сохранилась физически и возродилась как государство только в составе СССР.
- Грузия сохранилась физически и возродилась как государство только в составе СССР.
- Туркмения никогда не имела государственности и сформировал ее только в составе СССР.
- Киргизия никогда не имела государственности и сформировала ее только в составе СССР.
- Казахстан никогда не имела государственности и сформировала ее только в составе СССР.
- Монголия никогда не имела государственности и сформировала ее только с помощью СССР.
- Белоруссия и Украина также впервые обрели государственность как следствие Великой Октябрьской революции в составе СССР. А в 1991 году полную независимость. Если же учитывать роль России-СССР в рождении и становлении таких государств как КНР, Вьетнам, КНДР, Индия, Грецию у турков отбила Россия в далёком 1821 году, Алжир, Куба, Израиль, Ангола, Мозамбик и т.д.. Вот такая какая-то странная "агрессия" со стороны России!"  
Сохранена авторская орфография.

Добавлю из комментария Дмитрия Марченко:

- Независимость Швейцарии отвоеванная у Франции Суворовым 217 лет назад им с тех пор ни разу (!) не воевала;
- Освобождение Австрии от Третьего рейха 1945 г.;
- Освобождение Чехословакии от Третьего рейха 1945 г.;
- Позиция Екатерины II в 1780 с созданием Лиги вооруженного нейтралитета и фактическая поддержка Северо-американских Соединённых штатов содействовала поражению Англии и обретению независимости США.;
- дважды за последние 2 века Россия дарил независимость большинству европейских стран перемалывая армии диктаторов Наполеона и Гитлера;
- Позиция Сталина в переговорах с США и Англией дала Германии возможность сохранить государственность после поражения Третьего рейха в 1945 г.;
- Позиция Горбачева позволила без проблем в 1990 г повторно объединиться Германии;
- Без помощи СССР Египет не смог бы выстоять и закрепить свою независимость в войне с

Израилем, Британией, Францией в 1956-57 г, в 1967 вмешательство СССР остановило войну  
Израиля с Египтом, фактически спасла арабов от разгрома в 2-х войнах в 1967-74 гг.

- Ангола завоевала свою независимость к 1975 г только благодаря СССР;

- Большинство колоний Западной Европы получили свою независимость благодаря мировому  
движению деколонизации после второй мировой войны, главную роль в котором играл СССР.

Вся история России говорит о том, что она была последовательна при любой власти в  
отстаивании принципов независимости и самоопределения наций и народов, всячески помогала  
созданию многополярного мира в любую эпоху. И очень часто, к сожалению, при этом  
жертвовала своими интересами как государства так и своего населения.

Если бы наша политика была аналогична Британской, то сейчас полмира было бы в Российском  
Императорском Содружестве наций, а русский народ купался бы в роскоши, как шейхи  
Саудовской Аравии, за счет освобожденных от других колонизаторов стран.

источник

=====